

基金市场显著回暖 更多“新基”即将“上路”

今年以来,A股市场呈震荡上行态势。不过,与2月至3月的市场低点相比,大部分权益类基金净值已基本回升至春节前水平,包括此前回调严重的部分明星产品。基金发行市场同样回暖显著,百亿爆款基金再度出现,而5月权益类基金发行份额环比大增超过200%。

基金发行市场显著回暖

5月基金发行回暖态势显著。同花顺数据显示,以基金成立日作为统计标准,5月新发基金数量达到121只,相比4月的113只增长7.08%,调整后的发行份额1317.85亿份,与4月基本保持一致。业内人士表示,市场前期大幅调整为新基金的建仓布局提供了有利时间窗口,从而布局估值合理的优质标的。

值得注意的是,尽管发行份额与今年1月的高点仍存差距,但权益类基金产品的发行却显著回温。同花顺数据显示,股票型基金5月发行份额合计为248.56亿份,相比4月的76.31亿份大增225%,占当月基金发行份额的比例高达18.86%,为近一年来高点,这一比例在4月仅为5.42%;混合型基金5月发行份额合计为673.74亿份,占比51.12%,也比上月的49.45%有所提升。

此前“销声匿迹”数月的爆款基金也再度崭露苗头。5月28日,东方红启恒三年持有混合B类份额开始发行。随后,产品宣布提前至当日结募,并确定募集上限为150亿元;渠道数据显示,该产品实际募资或超过430亿元。这也是继2月3日成立的南方兴润价值一年持有混合之后,又一只百亿级权益基金。5月31日,首批9只公募REITs均“一日售罄”,并提前结束募集。

基金发行市场的回暖,与A股市场“红五月”的良好表现不无关系。同花顺数据显示,截至5月31日,三大指数月内涨幅分别为4.89%、3.86%、7.04%;科创50指数的月度涨幅则达到9.11%。期间,上证指数突破3600点,创业板指也曾触及3300点的前期高位。

在此背景下,更多新发基金即将“上路”。记者根据同花顺数据统计,仅6月前两天,已有41只基金产品开启募集,月内还将有国泰基金、招商基金、南方基金等25家基金公司的65只产品开启募集,其中涵盖了26只混合型基金、8只普通股票型基金和13只指数型股票基金。

广告

衡阳全城搜索婚恋平台

爸爸妈妈来帮子女相亲了!

未婚男,1992年生,身高1.72米,学历本科。独子,财务主管,有房(2套)有车。一表人才,性格沉稳,有上进心,品质好。喜欢打乒乓球、旅游、驾车。希望我们能将爱情进行到底。电话:18173422811(微信与电话同号)。

未婚男,1981年生,身高1.71米,学历高中。国企职员,有房。简单直接,专一重情,会做饭,爱整洁。未婚或离异带小孩的女士都可以。电话:18890283415(微信与电话同号)。

离异男,1985年生,身高1.76米。自己开砂石场,有车有房,年薪80万元。颜值身材俱佳,开朗健谈,情商高,对人特别有礼貌。幸福生活等你来享。电话:13762409085(微信与电话同号)。

离异男,1979年生,身高1.70米,公司职员。外环路有两栋住房和门面全部出租。性格温和,帅气有型,爱好健身,有责任有担当。觅女持家的收老婆。电话:17752777505(微信与电话同号)。

未婚女,1993年生,身高1.61米,学历本科,市政府公务员。清纯靓丽,知书达理,热爱生活,有房有车。父母做生意,家境不错,觅条件相当的男生共同成长。电话:13307473391(微信与电话同号)。

未婚女,1996年生,身高1.60米,学历本科。独女,央企工作,父母均有工作。漂亮聪颖,蕙质兰心,落落大方,喜欢阅读、音乐。希望在最好的年华遇见你。电话:18873420993(微信与电话同号)。

权益类基金抹平一季度亏损

今年以来,A股市场呈现震荡走高态势。与前期市场低点相比,目前大部分权益类基金净值已基本回升至春节前水平。同花顺数据显示,截至6月1日,今年以来共有1570只股票型基金(A/C份额分开计算,下同)获得正收益,占所有股票型基金的90%;3673只混合型基金获得正收益,占所有混合型基金的86.6%。这意味着,相较于仅有三成基金获得正收益的一季度,近两个月大部分主动偏股型基金已抹平了一季度亏损。

从行业来看,医药主题基金占据股票型基金收益榜前列。同花顺数据显示,韩广哲管理的金鹰医疗健康产业股票A今年以来的收益率为34.83%,位居股票型基金业绩榜首;赵蓓管理的工银养老产业股票A和工银前沿医疗股票A收益率紧随其后,分别为31.11%和29.77%。此外,部分钢铁指数基金业绩排名同样居前。实际上,今年以来,已有35只股票型基金、96只混合型基金收益率超过20%。

值得注意的是,部分明星基金经理旗

下产品也回升至前期高位水平。同花顺数据显示,赵诣管理的农银汇理新能源主题近三个月收益率达到17.14%,5月31日净值3.1460元,超过前期历史高点;葛兰管理的中欧医疗创新股票A近三个月收益率为15.96%,最新净值3.01元,已接近春节前的历史高峰3.03元。

展望后市,博时基金首席宏观策略分析师魏凤春表示,在PPI向上、出口需求依然旺盛的背景下,工业企业利润有保障,当前关注利润率改善明显的中游设备和电子制造,以及医药和食品饮料等品牌议价能力强的行业。策略方面,长城基金指出,尽管近期钢铁、煤炭、金属和化工等大宗原材料价格明显回落,但相关行业未来的盈利很可能保持在较高的水平上,其周期性明显降低,价格波动的中枢有可能逐步抬高,建议从中期角度继续逢低重点关注钢铁、建材、煤炭、有色金属和化工行业。中欧基金也指出,考虑到近期部分地区“限电”等举措,以及碳中和政策对产能的中长期影响,预计周期与成长均衡配置的风格将出现回归。

示,“财富的创造还是要靠兢兢业业地劳动,年轻人要坚持‘劳动创造财富’,而不是‘投资创造财富’。”

在徐刚看来,年轻的时候是一个财富创造的过程,进入中年后是一个财富管理的过程,进入老年后就是一个财富传承的过程,这三个阶段层层递进,不能相互替代。

“攒钱是理财的起点,大部分人的财富创造都是靠劳动获得。”徐刚认为,人生的第一桶金首先是劳动创造出来的,然后才进入到买基金或是进行其他投资的阶段。不能把本应属于劳动创造财富阶段的任务,交由财富管理来替代,应该倡导正确的科学财富观。

业内人士指出,年轻人与其想着依靠理财来实现财务自由,还不如踏实工作,依靠自己的一技之长从而获得实打实的财富。

此外,基金市场火热的背后也体现了老百姓理财需求的激增,个别财富管理机构正是看到了这一需求的增长,利用“财富焦虑”获利甚至是骗财。专家呼吁,包括年轻人在内的所有投资者都要仔细甄别、保持理性,避免被“套路”。综合新华社消息

注:本版内容及观点仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。

银保监会发文规范“惠民保”

重点查处虚假宣传等违规行为

记者获悉,6月2日,银保监会网站发布《关于规范保险公司城市定制型商业医疗保险业务的通知》(以下简称《通知》)。《通知》明确,要加大日常监管力度,对低价恶性竞争、虚假宣传等违规行为为重点查处,维护市场秩序。

城市定制型商业医疗保险项目,业内俗称“惠民保”,是指由地方政府及相关部门指导、保险公司商业运作、与基本医保衔接的地方定制型补充医疗保险。银保监会数据显示,2020年共有23省82个地区179个地市推出城市定制型医疗保险项目,累计超4000万人参保,保费收入超50亿元。

南开大学卫生经济与医疗保障研究中心主任朱铭来表示,“惠民保”的快速发展一方面得益于近年来社保领域进行的探索与改革,使得居民的健康保障意识得到了提升;另一方面,“惠民保”的价格相对较为便宜,对一些中低收入群体也具有吸引力。政府相关部门的参与,也提升了“惠民保”产品对公众的吸引力。

银保监会指出,目前大多数“惠民保”类业务项目启动时间不长,在业务模式、保障责任、费率水平、增值服务等方面仍处在摸索之中,不免存在一些问题,颇为惊人的发展速度更使得这些短板进一步暴露出来。

为规范保险公司相关经营行为,提升服务质量,《通知》明确,银保监会派出机构应注重对新业务、新模式的动态跟踪,加强与地方相关部门的沟通协调,加大监管工作力度,维护市场秩序,保护消费者合法权益。

此外,未按规定使用备案产品或未及时报告保障方案,参与恶意压价竞争或承保价格低于成本,违规支付手续费、经纪费或其他费用,夸大宣传、虚假承诺、误导消费者等问题也将成为监管机构重点紧盯的对象。据新华社

市游泳运动学校 (原市游泳跳水中心)

为推广游泳运动,推动全民健身活动开展,定于6月6日、6月7日、6月8日三天

免费游泳健身开放

6月份开放时间:14:00—19:00

个人持有效身份证件售票处咨询!

根据防疫要求:每天限300人

地址:蒸湘南路20号

电话:8224647

离异女,1980年生,身高1.60米,市私企财务,孩判对方。知性温柔,身材苗条,生活简单,爱下厨。只愿往后余生都是你。电话:19891880642(微信与电话同号)。

单身热线:19891880642。

QQ:203296377。

石鼓区地址:衡阳日报社(石鼓区环城北路3号五一文楼上)4楼404室。

高新区地址:衡阳市高新区解放大道9号御璟花苑(交通银行楼上)A1栋1910室。

加入单身微信群:18890283415,有大量会员本人照片与详细介绍。

